

开发商紧急推房退守封盘兵分两路,但——

个别板块仍逃不出降价魔咒

达摩克利斯剑终于落下。市场开始归于平常,该买的买,该限的限,该等的等,该卖的卖。记者采访到多位业内人士还是坚持认为,市场的大起大落得以避免,但房价的大涨之势短期内已基本无望,部分板块、部分楼盘将逃不过降价的威胁。

[热现象]

急推:这些盘吆喝卖房

据不完全统计,江宁有十家左右开发商要推出2000多套房源。其中包括21世纪国际公寓、东方龙湖湾、宜家国际公寓、瑞鸿名邸、天泽苑三期雍景园等都是箭在弦上。城市之光国际公寓预计将在随后的11月上市。

河西天正滨江、天一阁、中北品尚、和府奥园、御江金城等楼盘都计划在近期推出最新一批房源。城北多家楼盘也将在10月底开盘推新,包括新城金郡、左右阳光、晓庄国际广场还有老盘中颐和家园。此外,世茂外滩新城的二期17号楼正在进行客户蓄水。城中龙台国际大厦预计11月中旬推出酒店式公寓“倾城”。

观望:这些盘还想再等等

冰火两重天的是,另一部分

楼盘则准备推迟开盘时间。城东的紫庐,开盘时间延后到11月开盘。河西的中海凤凰熙岸原定10月中旬开盘,现在推至11月初。城南的君悦湖滨单身公寓“湖滨假日”原计划9月开盘后推至10月现在又延至11月。江宁的瑞鸿名邸开盘时间也从10月推迟到了11月。

此次调控对高端市场打击不小,南京别墅市场推迟开盘的不在少数。记者统计到,近期有约14家别墅项目推迟上市时间。

[观点博弈]

个盘降价换量已成共识

据不完全统计,目前南京在售楼盘已经有超过100家给出了不同幅度的优惠。

此前,溧水的恒大金碧天下89折,江宁21世纪国际公寓88折,城南蓝岸3G的小户型最低8折。城北的滨江片区甚至有楼盘

最高降价达到了37.8万,这还是在原先报价降低2000元的基础上的优惠,降幅之大可见一斑。退房潮、降价风似乎距离南京越来越近。

网博机构负责人孙海指出,当下,楼盘调低预期才是明智之举。百家湖板块的合理房价应该降1.2万元/平方米左右,大学城板块9000元/平方米较合适,江北7500元/平方米相对合理。

在新浪乐居主编王小军看来,“南京房价年内是不可能快速上涨了,而且部分板块很有可能会面临降价,最有可能的就是江北。”

南京房协副会长胡光辉认为,南京细则出台短期之内对市场会有影响,降价优惠会持续一段时间,但长期来看影响并不是很大,这只是楼市阶段性的调控政策。此轮调控抑制了部分需求,但对市场的打击不会太深。

快报记者 费捷

皇册家园·晶华:通胀下保值首选



样板间实景

据10月25日国家统计局公布的数据显示,9月份我国居民消费价格指数(CPI)同比上涨3.6%,其中南京CPI同比上涨4.6%,通货膨胀预期进一步加强。

近段时间,为求资产保值,有闲钱的人纷纷出手购置房产,可是随着“限购令”的出台,使得这部分人士只能望房心叹。但一些40年产权的小户型却意外成为香饽饽,前来咨询的客户络绎不绝。有理财专业人士则建议,“资产保值要结合资产配置规划,目前市场情况下,投资商业地产是不错的出路”。

“限购令”出台后的首个周末,南京共有6家楼盘开盘推出新房源,其中多数楼盘的开盘认购率不足两成。而位于城中的皇册家

园·晶华凭借40年产权的商业性质,在众多楼盘中脱颖而出,初步统计每天有超过50组看房人到现场看房。

面对如此火爆的场面,销售人员表示,主要还是商业地产其贷款和税费政策从未因调控而改变,在南京明确暂时限制购买第三套住房的情况下,像晶华这样城中高品质商业地产自然受到希望通过买房来实现手中资金保值人士的青睐。

前来认购的刘女士表示,作为城中20万平方米的纯住宅成熟大盘,在过去的几年间,项目保值增值能力惊人。周边二手房情况,皇册家园的房源可以说是供不应求。“我又参观了前几期的产品,自我感觉就产品品质、园林景观以及物业管理等综合品质还是很不错的。”

业内人士认为,在通货膨胀的压力下,较富有的人开始转移资金,投资保值增值相对保险的住宅领域,是中国投资者比较常见的模式。可是面对多如牛毛的各个项目,投资者在投资物业时,一定要仔细分析好该项目的自身价值,只有高品质、好地段的低风险项目才能真正具有保值甚至是增值价值。

现代快报双休免费看房直通车线路

详情请查询 www.e-njhouse.com

预约热线:13611510768

周六、周日上午江北8:40发车

宇扬·雨化石文化园(2800元起)

→江畔明珠广场→明发滨江新城

→威尼斯水城→旭日爱上城→

明发商业广场→天润城→金泉·泰

来苑→经久装饰城(商铺投资)→

中央门旺铺(8.8万起)

江北发车点:

1. 华侨路咸亨酒店门口(上午8:40发车)

2. 草场门车站9:00发车(56、66路站省机关加油站旁)

3. 双门楼宾馆对面站9:10发车(21路、66路、56路、132路)

4. 江苏展览馆(上午8:20发车)

罗托鲁拉业主嘉年华正式启动

10月23日下午,南京罗托鲁拉小镇别墅为业主精心筹备的2010金秋嘉年华活动盛大举行。近百名业主携亲朋好友,与明月地产上层共聚罗托鲁拉小镇,观豪车展、品雪茄、鉴红酒,一同品味别墅人生。

活动现场,明月集团盛情邀请到法拉利、保时捷等顶级豪车前

来助兴,还为业主准备了品鉴雪茄红酒的活动。活动中,嘉宾携亲朋好友参观了罗托鲁拉枫叶园2期的精装样板示范区以及1000米秦淮翠堤。实地亲身参观样板间后,业主对罗托鲁拉小镇得天独厚的优势、精工细作的态度和卓越品质的追求有了切身体会、对所凸显的人文底蕴以及产品创新设计有更深刻的认识,对项目赞不绝口。

据悉,罗托鲁拉小镇枫叶园2期,将于11月盛大公开。本次共预推出约62套双拼、对拼别墅,户型面积约257 m²—342 m²之间。以人为本的二层设计,充分保证别墅生活敞亮从容尺度;户户南北双庭院环抱,最大限度满足业主与自然亲近的渴望。

百家湖地铁盘只要九千多元/平方米

高性价比:亚都天元居·艾尚逆市走热

10月12日出台的南京新政祭出猛药,要求“暂时限制购买第三套住房”,这让住宅性质的酒店式公寓从热闹变得“冷清”,而商业或办公性质的小户型一跃成为投资客的新宠。亚都天元居·艾尚等一些40年产权的小户型却意外成为香饽饽。

不在限购范围,投资客很青睐

“我是打算买来投资用的,这边的交通、环境、商业配套都不错。特别是离南京航空航天大学非常近,未来的投资回报应该还可以。”购房者夏女士直言。项目负责人表示,大部分来访客户都非常看重亚都天元居·艾尚的投资价值。

据悉,目前亚都天元居在售精装酒店式公寓,主力户型43、68平米,均价10000元/平方米,另有部分毛坯房。

坐拥百家湖商圈,畅享品质生活

不仅如此,亚都天元居位于江宁区天元西路以北、静淮街以东,机场高速翠屏山出口向东200米处,地处江宁开发区核心区域,坐拥将军山、方山、百家湖、高湖四大自然风光,依山傍水,得天独厚。与爱涛艺术馆一街之隔,毗邻南京航空航天大学,人文气息浓郁。

2009年初,“金鹰”和“1912”两大商业品牌分别落户江宁百家湖畔的凤凰港商贸城,让百家湖商圈呼之欲出。1912项目,将建设时尚酒吧娱乐区、异国特色餐饮区、湖滨休闲风情区等3个功能板块,预计一期将于今年圣诞节正式对外营业。金鹰商业中心项目总建筑面积约为15

万平方米,总投资为15亿元,将建成一个集高档商贸百货、五星级商务酒店、国际院线、中高档超市、品牌餐饮、高档夜总会、娱乐场于一身的SHOPPINGMALL。再加上湖滨金陵饭店、水秀苑大酒店、金色世纪园大酒店相间其中,以及凤凰港商贸中心和胜太路商业街连接成片、融为一体,百家湖商圈将形成江宁区最大的商贸圈,并凭借高端商业优势提升江宁品质。

而亚都天元居距离金鹰和百家湖1912仅约1500米,业主将尽享江宁最高端的商业配套。值得一提的是,亚都天元居还将引进超市等高档配套,为业主提供能更加便捷周到的服务。



销售热线:86636400 52204900

多条地铁交汇,升值潜力无限

亚都天元居位于江宁区天元西路与静淮街交汇处,地处江宁开发区门户和三山百家湖板块核心位置,随着南京火车南站的建设完工,将享有江宁史上最完善的交通配套。此外,项目西侧距机场高速公路约400米,小区门口设有公交巴士爱涛路站,有多条通往

市中心的巴士线路。确保小区与繁华中心的沟通畅通无阻。

值得一提的是,该项目附近还将有多条地铁交汇。未来距建设中的地铁3号线天元西路站约400米,距将来地铁6号线约500米。距宁溧路快速通道和地铁1号南延线百家湖站约1800米。地铁3号线共设29

座车站,全长40.188公里,建成后将成为南京继1号线后又一条南北向客流骨干线路,其贯穿大江南北,连接主城区、江北副城和东山副城,连接京沪高速铁路南京南站、南京火车站以及江北火车站等最重要的对外交通枢纽,2014年前将建成通车。